

雅各布·卢：

敏感时刻出任美国驻以色列大使

记者 王晓莹

19岁就开始涉足政治

雅各布·卢出生在纽约一个犹太人家庭,是波兰犹太移民的后裔。他的父亲是一名律师,还兼职卖珍本书。现在戴眼镜、穿西装、一副精英模样的雅各布·卢,曾有过一段留长发、穿长靴和破洞牛仔裤的“纽约客”般的青葱岁月,还热衷于为高中校报写稿。

1978年雅各布·卢从哈佛大学毕业,5年后又获得乔治敦大学法学院法律博士学位。他19岁时就给马萨诸塞州联邦众议员乔·莫克利当助理。之后,他又成了民主党籍前众议长蒂普·奥尼尔的高级政策顾问。其间,雅各布·卢当过众议院民主党政策指导委员会执行主任,还在一系列经济问题上协助奥尼尔,包括医疗保险、联邦预算、税收、贸易、支出拨款以及能源事务等。

这些经历奠定了雅各布·卢从事财政工作的基础,而美国前总统克林顿可谓其仕途中的“贵人”。1993年至1994年,雅各布·卢是克林顿的总统特别助理。1998年至2001年,雅各布·卢被任命为白宫管理和预算办公室主任,他在那个位置上不但领导克林顿政府的预算团队,也是国家安全委员会成员。担任白宫管理和预算办公室期间,他曾制定了一份关于向以色列提供资金的谅解备忘录,该备忘录的内容一直延续到了奥巴马政府时期。一名白宫官员称,雅各布·卢多次致力于为以色列的导弹防御系统提供“关键资金”。

在政商学界反复横跳

美国总统在民主、共和两党之间理论换,雅各布·卢也因此在政、商、学界之间“反复横跳”。克林顿卸任后,共和党人小布什上台,身为民主党人的雅各布·卢短暂离开政界,他在纽约大学教授过公共管理课程,当过常务副校长和首席运营官,处理学校预算和财务事务。2006年雅各布·卢离开大学,在花旗银行担任常务董事和首席运营官。

民主党人奥巴马上台后,雅各布·卢



回归政坛,从2010年开始担任副国务卿,后来他又回到白宫管理和预算办公室担任主任,之后又被提拔为白宫幕僚长。2013年1月,成功连任后的奥巴马为解决“财政悬崖”这个燃眉之急,任命雅各布·卢担任财政部长。有意思的是,雅各布·卢有一个奇特的签名习惯,他笔下的签名就是一串圆圈,难以辨认,有媒体嘲笑那是“蠕动的毛毛虫”。就连奥巴马也调侃道:“雅各布向我保证,如果当了财政部长,他将努力苦练,让其中至少有一个字母可以辨认,不至于让我们的货币贬值。”因为美国财长的签名会出现在新印发的美元现钞上,雅各布·卢则在上任后改变了签名习惯。

奥巴马卸任后,雅各布·卢又转身进入华尔街,加入了一家私募股权公司,还在新闻节目中担任评论员,从经济问题谈到外交关系。如今,他从一名财政专家转型成了驻外大使。不过,由于雅各布·卢与拜登和以色列的渊源,这一任命也不算意

新一轮巴以冲突持续升级的敏感时刻,美国总统拜登近日任命前财政部长雅各布·卢出任驻以色列大使,此前这个职位空缺了4个多月。不过,担任这一职务之前,雅各布·卢的大半辈子都在跟财政打交道,他在两位民主党籍总统任内担任过白宫管理和预算办公室主任,还在奥巴马政府时期担任过四年的财政部长。目前,雅各布·卢已经赴以色列履任。

外。有媒体报道称,雅各布·卢与以色列关系紧密,比如他是美国“以色列国家图书馆”的董事会成员。还有报道称,雅各布·卢不仅是财税预算方面的专家,也是一个比较强硬的谈判者。

提名获批三天后赴任

自今年7月时任美国驻以色列大使汤姆·尼德斯卸任后,美国驻以色列大使一职已经空缺了4个月。此外,美国政府内部协调中东事务的多个职位也一直处于空缺状态,美国驻阿曼和科威特大使的提名人选也在等待参议院批准,美国驻埃及大使提名人选在等待举行听证会。其实,有媒体报道称,雅各布·卢早在9月就获得大使提名,直到10月31日才获得参议院批准,在新一轮巴以冲突的敏感时刻赴任。

美国国会参议院是以53票赞成、43票反对的结果批准了对雅各布·卢的提名。

投票结果明显按照党派划线,参与投票的全部民主党的2名共和党议员投了两票赞成票,其余共和党议员投了反对票。参议院外交关系委员会主席、民主党人本·卡丁表示,鉴于当前巴以局势,美国急需批准驻以色列大使,以便更好地向以色列提供支持,雅各布·卢正是合适人选。多名反对这一任命的共和党议员则表示,雅各布·卢在担任财长期间促成了伊核问题全面协议,说明他“同情伊朗”,不适合担任美国驻以色列大使。

提名获批三天后,雅各布·卢就与美国国务卿布林肯一同前往以色列。11月7日,以色列外交部长埃利·科恩与雅各布·卢在耶路撒冷举行首次正式会面,双方讨论了有关巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)扣押人质等问题。在10月中旬的参议院听证会上,雅各布·卢曾表示,“在这个时候,没有比……加强美以关系更重要的任务了”。

编辑:赵恩霆 美编:继红 组版:刘燕

莒南县国有建设用地使用权挂牌出让公告

(莒南自然资规告字〔2023〕16号)

经营莒南县人民政府批准,莒南县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	备注
莒南2023G112号(不动产单元码371327103016GB00024W0000000)	坊前镇临港村(东川村),四至均为坊前镇临港村地(详见规划条件)	281806	工业用地	50年	容积率≥1.0,建筑密度≥40%,绿地率≤15%	8013	8013	80	准入产业类型:金属制品业,固定资产投资强度≥165万元/亩,亩均税收≥16万元,单位能耗增加值≥3.1万元/吨标煤,单位排放增加值≥689万元/吨,R&D经费支出与主营业务收入之比≥1.5%。

备注:

1.宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。
2.该宗地具体情况详见出让文件。
3.出让土地为现状土地,出让人不负责出让地块的清理和整理;地下管道、管线等迁移、移位、清理等,均由竞得人自行处理。出让人为出让地块的瑕疵不承担任何责任。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入莒南县土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市公共资源交易中心网上交易系统,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金。

金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2023年11月17日上午8时30分至2023年12月6日下午3时

30分,逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一子账号”,竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号,不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2023年11月9日至2023年12月6日到临沂市公共资源网上交易系统获取挂牌出让文件。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2023年11月29日上午8时30分至2023年12月8日上午9时。挂牌时间截止时,交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳差价保证金,询问期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔),如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。莒南县行政审批服务局地址:莒南县隆山路与文化路交会处向西500米路南(文化路以南,北三路以北,文脉路以西,文博路以东)。

咨询电话:0539-7229618
7919198-8518
技术支持:0539-8770063

莒南县自然资源和规划局
2023年11月9日